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ВСТУП 
 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Міжнародні економічні відносини» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення робочої 

програми навчальної дисципліни денної та заочної форми навчання», затверджених наказом 

ректора від 29.04.2021 № 249/од. та відповідних нормативних документів. 
 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 

Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності знань та 

вмінь, що формують профіль фахівця з менеджменту, допомагає приймати виважені 

управлінські рішення на основі світового досвіду господарювання, що забезпечує розвиток 

організації (підприємства) в умовах ринкових відносин.  

Метою викладання дисципліни є формування у майбутніх менеджерів системи 

спеціальних знань з проблем та перспектив розвитку міжнародних економічних відносин 

(МЕВ) для фундаментальної і спеціальної освіти та практичної діяльності за фахом; набуття 

умінь аналізу міжнародного конкурентного середовища, прийняття адекватних управлінських 

рішень в умовах поглиблення інтеграційних процесів та глобалізації. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

 розуміння сутності МЕВ, їх еволюції, чинників та рівнів розвитку; 

 засвоєння категоріального апарату, що застосовується для аналізу процесів та явищ 

сучасного розвитку світового господарства; 

 формування, поглиблення та систематизація знань про форми МЕВ, особливості 

розвитку інтеграційних процесів та діяльності міжнародних економічних організацій; 

 формування уміння творчо аналізувати стан і тенденції розвитку системи 

міжнародних економічних відносин, визначати проблеми та перспективи їх розвитку. 
 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент має досягти таких результатів 

навчання: 

- демонструвати знання економічної сутності та основних тенденцій розвитку МЕВ, 

процесів, які характеризують міжнародний рівень взаємодії національних економік та 

особливостей культури сучасного економічного мислення;  

- вміти вивчати міжнародні ринки, євроінтеграційні процеси та перспективи співпраці 

із закордонними партнерами на засадах кроскультурної взаємодії; 

- демонструвати навички самостійного аналізу поточного стану розвитку основних 

форм МЕВ та прийняття на цій основі обґрунтованих управлінських рішень;  

- давати оцінку показникам обсягів, динаміки, результативності та ефективності 

міжнародних торговельних, інвестиційних, валютно-фінансових відносин на різних рівнях 

господарювання; 

- вміти самостійно використовувати методики проведення порівняльного аналізу щодо 

загроз та переваг для вітчизняних підприємств при виході на різні сегменти міжнародних 

товарних, фінансових, валютних ринків. 
 

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент має набути такі компетентності: 

 здатність аналізувати економічні, зовнішньоекономічні явища, на основі отриманих 

теоретичних знань з менеджменту та економіки; 

 здатність працювати у міжнародному контексті; 

 здатність здійснювати пошук з різних інформаційних джерел, використовувати цю 

інформацію для прийняття рішень і розробляти їх альтернативні варіанти; 
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 здатність до адаптації та дії в новій ситуації; 

 здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
 

1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 

Навчальна дисципліна «Міжнародні економічні відносини» базується на знаннях таких 

дисциплін, як: «Макроекономіка», «Мікроекономіка», «Менеджмент», «Прийняття 

управлінських рішень» та є базою для вивчення подальших дисциплін, а саме: 

«Зовнішньоекономічна діяльність підприємства», «Транспортна політика ЄС», «Стратегічний 

менеджмент» та інших. 
 

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни. 

Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і склада-

ється з двох навчальних модулів, а саме: навчального модуля № 1 «Теоретичні засади та 

форми розвитку міжнародних економічних відносин» та навчального модуля № 2 

«Валютно-фінансові та інституціональні засади розвитку МЕВ в умовах глобалізації та 

міжнародної економічної інтеграції», кожен з яких є логічною завершеною, відносно 

самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення 

модульної контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 
 

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля. 

Модуль № 1 «Теоретичні засади та форми розвитку міжнародних економічних 

відносин» 

Інтегровані вимоги модуля № 1: знати економічну сутність та тенденції розвитку 

сучасних міжнародних економічних відносин; розуміти особливості розвитку міжнародної 

кооперації і спеціалізації виробництва, здійснення міжнародної торгівлі товарами та послугами, 

характеристики міжнародного руху капіталів і міжнародної міграції робочої сили, специфіку 

розвитку та роль транснаціональних корпорацій у світогосподарських зв’язках; вміти 

проводити аналіз середовища міжнародних економічних відносин. 
 

Тема 1. Теоретичні та методологічні основи міжнародних економічних відносин. 

Сутність міжнародних економічних відносин, передумови розвитку та основні 

принципи. Структура та форми міжнародних економічних відносин. Суб’єкти міжнародних 

економічних відносин. Середовище міжнародних економічних відносин, його структура та 

особливості. 
 

Тема 2. Світове господарство та особливості його розвитку. 

Особливості сучасного етапу розвитку світового господарства. Фактори впливу на 

участь країн у міжнародному поділі праці. Сутність міжнародного поділу праці. Міжнародна 

спеціалізація та кооперування виробництва. Сучасні теорії розвитку міжнародного поділу 

праці. Міжнародний аутсорсинг в умовах поглиблення міжнародного поділу праці. 
 

Тема 3. Міжнародна торгівля у системі міжнародних економічних відносин. 

Міжнародна торгівля та зовнішня торгівля. Показники міжнародної торгівлі. Види 

міжнародної торгівлі. Особливості міжнародної торгівлі послугами. Методи міжнародної 

торгівлі. Теорії міжнародної торгівлі (меркантилізм, теорія абсолютних переваг Адама Сміта, 

теорія порівняльних переваг Давіда Рікардо, теорія Хекшера-Олліна, «парадокс Леонтьєва», 

концепція «технологічного розриву», модель п'яти сил конкуренції М. Портера, теорія 

конкурентних переваг М. Портера, теорія життєвого циклу товару, модель економії на 

масштабах виробництва та ін.). 
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Тема 4. Регулювання міжнародної торгівлі. 
Державні політики вільної торгівлі та протекціонізму. Рівні та види регулювання 

міжнародної торгівлі. Тарифне те нетарифне регулювання міжнародної торгівлі. Принципи та 

особливості діяльності Світової організації торгівлі. Особливості взаємодії України та Світової 

організації торгівлі. 
 

Тема 5. Міжнародний рух капіталів. Міжнародна інвестиційна діяльність. Вільні 

економічні зони. 

Сутність міжнародного руху капіталів. Причини та фактори, що стимулюють вивезення 

капіталу. Форми міжнародного руху капіталів. Прямі та портфельні іноземні інвестиції. 

Позитивні та негативні наслідки іноземних капіталовкладень. Інвестиційний клімат держави. 

Особливості функціонування вільних економічних зон. Основні види вільних економічних зон. 
 

Тема 6. Транснаціональні корпорації у світогосподарських зв’язках.  

Сутність, причини виникнення та ознаки транснаціональних корпорацій (ТНК). Види 

міжнародних корпорацій (транснаціональні та багатонаціональні корпорації), види ТНК 

(горизонтально інтегровані, вертикально інтегровані, диверсифіковані). Транснаціональні 

банки. Конкурентні переваги ТНК. Особливості розвитку ТНК. Контрактні форми діяльності 

ТНК. Позитивні та негативні наслідки діяльності ТНК. Транснаціональні стратегічні альянси. 

Діяльність транснаціональних банків.  
 

Тема 7. Міжнародний обмін технологіями. 

Сутність, причини та канали міжнародного обміну технологіями. Некомерційні форми 

міжнародного обміну технологіями. Комерційні форми міжнародного обміну технологіями: 

трансфер прав користування систематизованою науково-технологічною інформацією (ліцензій, 

патентів, конструкторських рішень, ноу-хау, промислових зразків, товарних знаків); створення 

на базі НТР нових машин і механізмів; підготовка кадрів; інжинірингові послуги; управлінські 

контракти.  
 

Тема 8. Міжнародна міграція робочої сили. 

Сутність міжнародної міграції робочої сили. Причини міжнародної трудової міграції. 

Основні види міжнародної міграції робочої сили. Моделі трудових відносин: європейська, 

англосаксонська, китайська. Основні напрямки м. Світові центри експорту та імпорту робочої 

сили. Вплив міграції робочої сили на економіку: переваги та недоліки міжнародної міграції 

робочої сили для країн-експортерів та країн-імпортерів робочої сили. Регулювання трудової 

міграції на національному, міжнародному та наднаціональному рівнях. Еміграційна та 

імміграційна політика.   
 

Модуль № 2 «Валютно-фінансові та інституціональні засади розвитку МЕВ в 

умовах глобалізації та міжнародної економічної інтеграції» 

Інтегровані вимоги модуля № 2: знати особливості реалізації міжнародних валютних 

відносин здійснення міжнародних розрахунків та міжнародного кредитування; вміти 

досліджувати основні підходи до ціноутворення на міжнародному ринку та визначати 

специфіку впливу різних факторів при виборі стратегії ціноутворення підприємства, що 

здійснює  зовнішньоекономічну діяльність; давати оцінку особливостям регіональної 

економічної інтеграції; розуміти природу, специфіку прояву та можливі наслідки глобалізації та 

глобальних проблем людства, вміти визначати основні напрямки міжнародної співпраці для 

вирішення глобальних проблем людства. 
 

Тема 1. Міжнародні валютні відносини. 

Сутність валюти та валютного курсу, їх види. Сучасні теорії валютного курсу. Сутність 

міжнародних валютних відносин. Національна валютна система, її елементи. Етапи розвитку 
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сучасної міжнародної валютної системи та її основні риси. Європейська валютна система. 

Міжнародні валютні ринки, їх структура та види. Основні цінні папери (зобов’язання) та 

похідні фінансові інструменти. 
 

Тема 2. Міжнародні кредити. 

Сутність, функції та принципи міжнародного кредитування. Міжнародний ринок 

позикових капіталів. Види міжнародних кредитів: за строками, кредиторами, цільовим 

призначенням, загальними джерелами, формою кредитування, формою забезпечення, валютою 

позики та формою надання. Єврокредити. Форфейтинг. Факторинг. Міжнародний лізинг. 

Діяльність Міжнародного валютного фонду. Діяльність Групи Світового банку. Європейські 

регіональні валютно-кредитні організації: Європейський інвестиційний банк і Європейський 

банк реконструкції та розвитку. 
 

Тема 3. Ціноутворення на міжнародному ринку. 

Сутність та види цін у міжнародній торгівлі. Фактори, що впливають на ціноутворення 

на міжнародному ринку: внутрішні та зовнішні. Особливості вибору цінової стратегії компанії 

на зарубіжних ринках. Основні підходи до формування цін на зарубіжному ринку: 

ціноутворення на основі витрат, ціноутворення з орієнтацією на рівень конкуренції, 

ціноутворення, спрямоване на забезпечення підвищеного прибутку, особливі цінові прийоми, 

ціннісний підхід до ціноутворення, ціноутворення з орієнтацією на попит. Різновиди знижок 

при здійсненні зовнішньоторговельних операцій. 
 

Тема 4. Міжнародна економічна інтеграція. 

Сутність, цілі та передумови міжнародної економічної інтеграції країн. Міжнародна 

економічна інтеграція на мікрорівні: горизонтальна, вертикальна, діагональна (роздільна) та 

диверсифікована інтеграція підприємств. Міжнародна економічна інтеграція на макрорівні: 

зона преференційної торгівлі; зона вільної торгівлі; митний союз, спільний ринок, економічний 

союз та повна інтеграція. Переваги та недоліки міжнародної економічної інтеграції країн. 

Сутність та види реінтеграції. 
 

Тема 5. Особливості регіональної економічної інтеграції. 
Особливості інтеграційних процесів в Північній Америці: Північноамериканська зона 

(вільної торгівлі NAFTA), Угода США-Мексика-Канада (USMCA). Інтеграція процесів в 

Латинській Америці (МЕРКОСУР та ін.). Особливості інтеграційних процесів в Азійсько-

Тихоокеанському регіоні: АСЕАН (Асоціація держав Південно-Східної Азії), АТЕС (Азіатсько-

Тихоокеанське економічне співробітництво). Специфічні риси інтеграційних процесів на 

Африканському континенті. Особливості економічних відносин України з ГУАМ, СНД та 

ОЧЕС. 
 

Тема 6. Інтеграційні процеси: досвід ЄС. 

Передумови, цілі та етапи формування ЄС. Сучасні особливості взаємодії ЄС-27 та 

проблеми розвитку. Основні та допоміжні органи ЄС, їх функції. Спільні політики ЄС 

(регіональна, аграрна, зовнішня, конкурентна, в сфері безпеки тощо). Основні напрямки 

розвитку економічних відносин між Україною та ЄС. 
 

Тема 7. Глобалізація та глобальні проблеми людства. 

Сутність глобалізації, її прояви, переваги та недоліки глобалізації. Коефіцієнт 

глобалізації країн. Глобальні проблеми сучасності, їх класифікаційні ознаки. Міжнародна 

взаємодія у розв’язанні екологічних, демографічних та енергосировинних проблем, проблеми 

збереження миру. 
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2.3. Тематичний план 

№ 

пор. 

Назва теми 

(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Денна форма навчання Заочна форма навчання 

У
сь

о
г
о

 

Л
ек

ц
ії
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. 

за
н

я
т
т
я
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я
т
т
я

 

С
Р

С
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль № 1 «Теоретичні засади та форми розвитку міжнародних економічних відносин» 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.1. Теоретичні та методологічні основи 

міжнародних економічних відносин 
5 семестр 

8 2 2 4 3 1 - 2 

1.2. Світове господарство та особливості 

його розвитку 

8 2 2 4 4 - - 4 

1.3. Міжнародна торгівля у системі 

міжнародних економічних відносин 

14 2 

2 

2 8 5 1 - 4 

1.4. Регулювання міжнародної торгівлі 8 2 2 4 4 - - 4 

1.5. Міжнародний рух капіталів. 

Міжнародна інвестиційна діяльність. 

Вільні економічні зони 

12 2 2 8 5 1 - 4 

1.6. Транснаціональні корпорації у 

світогосподарських зв’язках 

10 2 2 6 5 1 - 4 

1.7. Міжнародний обмін технологіями 8 2 2 4 2 - - 2 

1.8. Міжнародна міграція робочої сили 8 2 2 4 2 - - 2 

1.9. Модульна контрольна робота № 1 4 - 2 2 - - - - 

 Усього за модулем № 1 80 18 18 44 30 4 0 26 

Модуль № 2 «Валютно-фінансові та інституціональні засади розвитку МЕВ в умовах 

глобалізації та міжнародної економічної інтеграції» 

2.1. Міжнародні валютні відносини 5 семестр 6 семестр 

8 2 2 4 17 1 2 14 

2.2. Міжнародні кредити 8 2 2 4 17 1 2 14 

2.3. Ціноутворення на міжнародному ринку 8 2 2 4 14 - 2 12 

2.4. Міжнародна економічна інтеграція 8 2 2 4 15 - 1 14 

2.5. Особливості регіональної економічної 

інтеграції 

8 2 2 4 17 - 1 16 

2.6. Інтеграційні процеси: досвід ЄС 10 2 

2 

2 4 19 1 2 16 

2.7. Глобалізація та глобальні проблеми 

людства 

8 2 2 4 13 1 - 12 

2.8. Виконання домашнього завдання та 

домашньої (контрольної) роботи 

(ЗФН) 

8 - - 8 8 - - 8 

2.9. Модульна контрольна робота № 2 4 - 2 2 - - - - 

Усього за модулем № 2 70 16 16 38 120 4 10 106 

Усього за 5 семестр 150 34 34 82 30 4 - 26 

Усього за 6 семестр - - - - 120 4 10 106 

Усього за навчальною дисципліною 150 34 34 82 150 8 10 132 
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2.4. Домашнє завдання та завдання на домашню (контрольну) роботу (ЗФН) 
Домашнє завдання з дисципліни виконується у п’ятому семестрі, а домашня (контрольна) 

робота (ЗФН) у шостому семестрі, відповідно до затверджених в установленому порядку методичних 
рекомендацій, з метою закріплення та поглиблення теоретичних знань та вмінь студента при 
вивченні дисципліни. 

Виконання домашнього завдання та домашньої (контрольної) роботи (ЗФН) здійснюється 
студентом в індивідуальному порядку відповідно до запропонованих викладачами кафедри тем. 

Час, потрібний для виконання домашнього завдання та домашньої (контрольної) роботи 
(ЗФН), складає 8 годин. 
 

2.5. Перелік питань для підготовки до екзамену 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до екзамену, розробляються провідними 

викладачами та затверджуються протоколом засідання кафедри та доводяться до відома студентів. 
 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 
3.1. Методи навчання 
При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи навчання: 
– пояснювально-ілюстративний метод; 
– метод проблемного викладу; 
– репродуктивний метод; 
– дослідницький метод. 

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, практичних занять, 
самостійному вирішенні задач, роботі з навчальною літературою тощо. 
 

3.2. Рекомендована література 

Базова література 
3.2.1. Амеліна І.В., Попова Т.Л., Владимиров С.В. Міжнародні економічні відносини: 

навч. посіб. К.: Центр учбової літератури, 2013. 256 с. 
3.2.2. Задоя А.О. Міжнародна економіка: підручник. К.: Центр учбової літератури, 2012. 416 с. 
3.2.3. Козик В.В., Панкова Л.А. Міжнародні економічні відносини: навч. посіб. 9-е вид. 

К.: Знання, 2013. 469 с. 
3.2.4. Міжнародні економічні відносини: навч. посіб. / Під ред. Ю.Г. Козака, М.А. Зайця. 

О.: «ТОВ.ПЛУТОН», 2016. 352 с. 
3.2.5. Kozak Y., Shengelia T. An Introduction to International Economic Relations. Tbilisi: 

Publishing House “Universal”, 2014. 224 p. 
3.2.6. Lytvynenko L., Lytvynenko S. International Economic Relations: Textbook. К.: 

Publishing House “Condor”, 2018. 248 p. 
 

Допоміжна література 
3.2.7. Бутко І.М., Бутко М.П., Дерій Ж.В., Дітковська М.Ю. Міжнародні економічні 

відносини та менеджмент в умовах посилення глобалізаційних процесів: навч. посіб. К.: Центр 
учбової літератури, 2017. 527 с. 

3.2.8. Міжнародна торгівля / [Ю.Г. Козак, Н.С. Логвінова, Н.В.Притула та ін. ]. 5-те вид. 
перероб. та доп. Київ-Катовіце-Краков: Центр учбової літератури, 2015. 272 с. 

3.2.9. Міжнародні фінанси: навч. посіб. / [Ю.Г. Козак та ін.]. 5-те вид. перероб. та доп. К., 
Катовіце: Центр учбової літератури, 2014. 348 с. 

3.2.10. Мокій А.І., Яхно Т.П., Бабець І.Г. Міжнародні організації: навч. посіб. К.: Центр 
учбової літератури, 2011. 280 с. 

3.2.11. Павленко І.І., Варяниченко О.В., Навроцька Н.А. Міжнародна торгівля та 
інвестиції: навч. посіб. К.: Центр учбової літератури, 2012. 256 с. 

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті 
3.3.1. Офіційний сайт МВФ. URL: http://www.imf.org/ 
3.3.2. Офіційний сайт ЄС. URL: https://europa.eu/ 
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3.3.3. Офіційний сайт ОЕСР. URL: https://www.oecd.org/ 
3.3.4. Офіційний сайт Світового банку. URL: http://www.worldbank.org/ 
3.3.5. Офіційний сайт СОТ. URL: Режим доступу: https://www.wto.org/ 
3.3.6. Офіційний сайт Держкомстату України. URL: www.ukrstat.gov.ua/ 
 

 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 

СТУДЕНТОМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 
 

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної студентом навчальної роботи здійснюється у 
балах відповідно до табл. 4.1. 

Таблиця 4.1 

 Максимальна кількість балів 

Види навчальної роботи 
Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

 Модуль № 1 

Виконання завдань на практичних заняттях 5 семестр 

3 б × 6 = 18 - 

Виконання тестового завдання 6 б × 1 = 6 - 

Виконання ситуаційного завдання 6 б ×1 = 6  

Для допуску до виконання модульної контрольної 
роботи № 1 студент має набрати до 

18 - 

Виконання модульної контрольної роботи № 1 10 - 

Усього за модулем № 1 40 - 

Види навчальної роботи Модуль № 2 
Виконання завдань на практичних заняттях 5 семестр 6 семестр 

3 б × 5 = 15 6 б × 4 = 24 

Виконання тестового завдання 4 б × 1 = 5 12 б × 1 = 12 

Виконання та захист домашнього завдання та 
домашньої (контрольної) роботи ЗФН 

10 24 

Для допуску до виконання модульної контрольної 
роботи № 2 студент має набрати до 

18 - 

Виконання модульної контрольної роботи № 2 10 - 

Усього за модулем № 2 40 60 

Екзамен 20 40 

Усього за дисципліною 100 

 
4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він отримав за них 

позитивну рейтингову оцінку. 
4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види виконаної 

навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка заноситься до 
відомості модульного контролю. 

4.4. Сума підсумкової семестрової модульної та екзаменаційної рейтингових оцінок, у 
балах становить підсумкову семестрову рейтингову оцінку, яка перераховується в оцінки за 
національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною шкалою та 
шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, навчальної картки та індиві-
дуального навчального плану студента (залікової книжки), наприклад, так: 92/Відм./А, 87/ 

Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 
4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій семестровій 

рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до 
Додатку до диплома. 



 

Система менеджменту якості. 
Робоча програма навчальної дисципліни 

«Міжнародні економічні відносини» 

Шифр 

документа 

СМЯ НАУ  

РП 19.06-01-2021 

стор. 11 з 11 
 

(Ф 03.02–01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 

прим. 

Куди 

передано 

(підрозділ) 

Дата видачі П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

 
(Ф 03.02–02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

№ 

пор. 
Прізвище ім’я по-батькові 

Підпис 

ознайомленої 

особи 

Дата 

ознайом-

лення 

Примітки 

     

     

     

 

(Ф 03.02–04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

№ 

пор. 
Прізвище ім’я по-батькові Дата ревізії Підпис 

Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

 

(Ф 03.02–03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 

зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, 

яка 

внесла 

зміну 

Дата 

внесення 

зміни 

Дата 

введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо-

ваного 

        

        

        

 

(Ф 03.02–32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     
 


